

black room



Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

Σήμερα ο ομοσπονδιακός τεχνικός **Holger Osieck** θα ανακοινώσει την αποστολή των σκευούς για τους δύο αγώνες του εθνικού συγκροτήματος της Αυστραλίας τον ερχόμενο μήνα. Ο πρώτος στα πλαίσια της προετοιμασίας της, η Αυστραλία θα αντιμετωπίσει τον Λίβανο στις 6 του Σεπτεμβρίου στην Βηρυτό. Ο δεύτερος και σημαντικότερος θα διεξαχθεί στις 11 του Σεπτεμβρίου με αντίπαλο την Ιορδανία, στα πλαίσια της προκριματικής φάσης για το **Ασιατικό Κύπελλο του 2014**. Ο αγώνας αυτός θα διεξαχθεί στο Αμάν της Ιορδανίας.

Πλέι οφ NNO 2η Αγωνιστική

Αισίως φτάσαμε και στην 2η αγωνιστική των πλέι οφ, με τις πρωταθλήτριες ομάδες και των τριών κατηγοριών που είχαν ρεπό την περασμένη εβδομάδα, να ρίχνονται στην μάχη. Νόρθεν Τάιγκερς στο Σούπερ Λιγκ, Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ στην 1η Κατηγορία και ΧΑΚΟΑ στην 2η Κατηγορία απέχουν δύο ημίχρονα από τον «μεγάλο τελικό», που σε περίπτωση ισοπαλίας θα χρειαστούν ακόμη δύο ημίχρονα των 15 λεπτών κι αν και η μισή αυτή ώρα δεν αναδείξει νικήτη.. πάμε στην ρώσικη ρουλέτα των πέναλτι...

Σούπερ Λιγκ NNO

Σάββατο 1η Σεπτεμβρίου 19.00 Μπανκστούν Μπέρις - Μακάρθουρ Ραμς, Crest Reserve

Κυριακή 2η Σεπτεμβρίου 15.00 Νόρθεν Τάιγκερς - Μπανκστούν Σίτι, Mills Park

#1η Κατηγορία NNO

Σάββατο 1η Σεπτεμβρίου 14.30 Ιντερ Λάιονς - Μπαλμίν, Concord Oval

Κυριακή 2η Σεπτεμβρίου 14.30 Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ - Μάουτ Ντρούιτ Τάουν, Magdala Reserve

2η Κατηγορία NNO

Σάββατο 1η Σεπτεμβρίου 17.00 Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ - Μάουντενς Γιουνάιτεντ, William Lawson Reserve

Κυριακή 2η Σεπτεμβρίου 15.00 ΧΑΚΟΑ - Χάουκ-σμερι Σίτι, Hensley Athletic Field

8 του Σεπτεμβρίου οι βραδιές απονομής επάθλων της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας NNO και του Σίδνεϊ Ολύμπικ..

Πολ Χέντερσον και **Νάθαν Ντέναμ** φύλακες άγγελου των γκολπόστ του Σίδνεϊ Ολύμπικ ο πρώτος και του Σάθερλαντ Σαρκς ο δεύτερος. Και οι δύο πορτιέρο είχαν καλή χρονιά στο Πρέμιερ Λιγκ της NNO και οι δύο αναμένεται να βραβευτούν από τους συλλόγους τους.

Η ερώτηση είναι ποιος από τους δύο θα ανακηρυχθεί τερματοφύλακας της χρονιάς για το 2012. Η απάντηση θα δοθεί στις **8 Σεπτεμβρίου** στην βραδιά απονομής επάθλων του **Πρέμιερ Λιγκ NNO** που θα λάβει χώρα στο κλαμπ της πρωταθλήτριας ομάδας του Μπόνιρινγκ (**Bonnyrigg Sports Club**).

Την ίδια βραδιά θα ανακοινωθούν και τα ονόματα της ιδανικής ενδεκάδας του Πρέμιερ Λιγκ NNO. Θα

απονεμηθεί ο τίτλος του καλύτερου ποδοσφαιριστή της σεζόν, του καλύτερου διαιτητή, του πρώτου σκόρερ, των συλλόγων που διακρίθηκαν ιδιαίτερα.

Τι σύμπτωση όμως, την 8η Σεπτεμβρίου, επέλεξε και το Σίδνεϊ Ολύμπικ να διοργανώσει την βραδιά απονομής επάθλων για τις ομάδες του Ελληνικού συλλόγου. Την ίδια βραδιά!! Την βραδιά απονομής επάθλων που διοργανώνει η **Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία NNO (FNSW)** προς τιμή των 12 συλλόγων του Πρέμιερ Λιγκ, για να τιμήσει τις καλύτερες ομάδες τους καλύτερους ποδοσφαιριστές και παράγοντες της σεζόν 2012, παράγοντες και ποδοσφαιριστές του Ελληνικού συλλόγου θα πρέπει να παραβρεθούν και στις δύο εκδηλώσεις. Θα τα καταφέρουν;



ΦΡΑΣΤΙΚΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ ΡΟΜΠΙ-ΠΙΤΕΡ ...

«**Δεν γράφτηκε τίποτε** στον Ελληνικό αθλητικό Τύπο της περασμένης εβδομάδας για όσα διαδραματίστηκαν μεταξύ εμένα και του συνεργάτη στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πίτερ Παπουτσιό» ανέφερε στον αθλητικό συντάκτη του ΚΟΣΜΟΥ, ο τεχνικός του Σάθερλαντ, Ρόμπι Στάντον... και είχε εν μέρη δίκιο. Το φραστικό επεισόδιο πέρασε πράγματι στα «ψυλά» των ειδήσεων των Αθλητικών του ΚΟΣΜΟΥ με μια απλή, αλλά γεμάτη νόημα πρόταση στην περιγραφή του αγώνα Σίδνεϊ Ολύμπικ- Σάθερλαντ 2-3... «Λίγο πριν το τέλος της συνάντησης απεφεύχθη θερμό επεισόδιο μεταξύ των δύο πάγκων στο Μπέλμορ»

Όντως γνωρίζαμε και μάλιστα από «πρώτο χέρι» το συγκεκριμένο συμβάν και όλα όσα ελέχθησαν μεταξύ των δύο προπονητών, αλλά θεωρήσαμε ότι δεν ήταν άξια λόγου και για δημοσίευση. Τα όσα ειπώ-

θηκαν επάνω στην ένταση του αγώνα ήταν πράγματι πολύ χαριτωμένα και.. εν βρασμό ψυχής, άρα.. δικαιολογημένα. Και οι δύο τεχνικοί έχουν ανεπτυγμένο το αίσθημα του χιούμορ και μετά από μερικές ώρες που καταλάγιασαν οι αδρεναλίνες και οι δύο που ξανασκέφτηκαν τον διάλογο που είχαν μεταξύ τους, σίγουρα «έσκασαν» στα γέλια...

Αυτήν την εβδομάδα μάλιστα, ο τεχνικός του Σάθερλαντ, μπορεί και να επισκεφτεί τον καφενέ του Πίτερ. Μπορεί ο Ρόμπι (Στάντον) να έχει εκτιμήσει την αξία του Πίτερ (Παπουτσιό) και να θέλει να του προτείνει μια κάποια συνεργασία... Μάθαμε ότι στο καρνέ του τεχνικού του Σάθερλαντ, είναι σημειωμένα τέσσερα «πληρά» ονόματα ποδοσφαιριστών του Ελληνικού συλλόγου και ίσως θα ήθελε να ζητήσει την γνώμη του συναδέλφου του αν «κωράνε» στην ομάδα που θα «κτίσει» την νέα σεζόν του 2013...

